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1. ____First in flight Centennial knife, tag#6443
2. ____4 - Winchester knives, tag#6445
3. ____Black dual leather holster & belt, tag#6544
4. ____Hunter 1100-48 leather holster & belt, tag#6541
5. ____Tasco World Class 6x24x44 Varmint scope, new in 
box, tag#6078
6. ____AK bayonet with scabbard, 11”, tag#6525
7. ____AimShot laser bore sight .223, 9mm, 20x, & 30car-
bine, tag#6572
8. ____2 - leather holsters, 8”, tag#6491
9. ____(3) Black leather holsters, tag#6756
10. ____(4) Brown leather holsters, tag#6751
11. ____3-black leather holsters, 4 & 6”, tag#6493
12. ____Simmons 800878 8PT 3x9x40 scope, new, tag#6085
13. ____Simmons 44 mag 2x7x44 scope, new in box, 
tag#6083
14. ____DU shell pouch & leather cell phone case, tag#6530
15. ____Shotgun cleaning kit & gun cleaning pad, tag#6720
16. ____Ear muffs & eye protection, tag#6479
17. ____250rds Winchester AA 12ga 2 3/4” 1 1/8oz 8 shot, 
tag#6322 **Sales Tax will be collected**
18. ____250rds Winchester AA 12ga 2 3/4” 1 1/8oz 8 shot, 
tag#6321 **Sales Tax will be collected**
19. ____(2) Remington mugs 700rds .22LR - Golden Re-
triever & Brittany Spaniel, tag#6292
20. ____20rds Federal Premium 12ga 3” 5 & 6 shot, 
tag#6338
21. ____20rds Remington Nitro Turkey 12ga 3” 1 1/4 5 
shot, tag#6331
22. ____500rds Federal Spitfire .22LR, tag#6302
23. ____Remington collectible tin 400rds .22LR & playing 
cards, unopened, tag#6300
24. ____440rds 7.62x54R in unopened military tin, 
tag#6390
25. ____440rds 7.62x54R in unopened military tin, 
tag#6389
26. ____225rds PMC Heavy Game 12ga 2 3/4” 5 & 6 shot, 
tag#6336 **Sales Tax will be collected**

27. ____250rds Estate High Velocity Magnum Steel 12ga 3 
1/2” 1 3/8oz BBB, tag#6332 **Sales Tax will be collected**
28. ____300rds Lapua 7.62x39, tag#6385
29. ____225rds Remington 410 3” 9 shot, tag#6361
30. ____Remington Neoprene stocking foot chest waders, 
tag#6498
31. ____Remington Nylon stocking foot chest waders,, 
tag#6497
32. ____Remington Nylon stocking foot chest waders,, 
tag#6496
33. ____Remington rubber sole wading shoes, sz 11, 
tag#6500
34. ____US soft gun case 48”L, tag#6714
35. ____Gun scabbard, tag#6739
36. ____Plano 2 shotgun/rifle case - New, tag#6769
37. ____Plano Pro Max single scope rifle case - New, 
tag#6768
38. ____ADG Sports Double rifle rolling case, tag#6515
39. ____Big Game deluxe stadium bucket chair-NIB, , tag#
40. ____Herter’s Deluxe folding Shooting bench with carry-
ing case, 34”L x 22 1/2”W bench, like new, tag#6409
41. ____Wooden gun cleaning box, , tag#6460
42. ____Caldwell Fieldpod hunting rest - as new, tag#6463
43. ____10 Grenade wooden military crate, tag#6740
44. ____Military 155mm M1 propellant, tag#6571
45. ____Military 10 gun M16 rifle case 43”Wx24”Dx18”H, 
tag#6741
46. ____Military 10 gun M16 rifle case 43”Wx24”Dx18”H, 
tag#6472
47. ____Quick Sit chair blind, tag#6511
48. ____Pelican 1650 heavy duty case 33”x21”x12”H, 
tag#6476
49. ____Remington 20ga 3” barrel, tag#6480
50. ____Remington 20ga VR barrel ONLY, like new in box, 
tag#6054

TERMS:
• Cash, Check, or Credit Card, a 3%
   Convenience fee will apply on credit card
   transactions
• 10% Buyer’s Premium Applies
• PRIVATE COLLECTION.. Sales tax will only be collected 
on 15 Firearms & New Target Loads

• All Gun Buyers must complete NICs check
   or FFL
• Permit to Purchase/Carry needed for
   handgun & ARs
• Firearms must be paid for day of auction
• Guns are sold as-is

www.LampiAuction.com



51 Remington 514 
.22LR bolt single 
shot , tag#6010

52 NEF Sportster 
.22LR single shot 
break open, Weaver 
scope, tag#6018

53 Marlin Model XT 
.22LR bolt, Bush-
nell 3x9 scope, 
with original box , 
tag#6115

54 Anschutz Savage 
164 .22LR bolt, like 
new , tag#6029

55 BRNO ZKM468 
.22LR bolt single 
shot , tag#6016 
**Sales Tax will be 
collected**

56 BRNO ZKM468 
.22LR bolt single 
shot , tag#6017 
**Sales Tax will be 
collected**

57 Remington Speed-
master Model 
552 .22 semi auto, 
Bushnell scope, 
shell deflector 

58 Remington Model 
550-1 .22 semi auto, 
shell deflector , 
tag#6176

59 Savage model 1903 
.22 pump, octagon 
barrel, magazine , 
tag#6111

60 Savage model 73 
.22 single shot, 
nickel, tag#6196

61 Savage/Coast 
to Coast 285N 
.22 semi auto , 
tag#6191

62 Cresent 12ga single 
shot, external ham-
mer, wall hanger , 
tag#6045

63 NEF Pardner 12ga 
3” single shot , 
tag#6105

64 Rossi .410 single 
shot 3” , tag#6117

65 Winchester Model 
37A 20ga single 
shot , tag#6182

66 Remington 11 12ga 
semi auto, full, 2 
3/4” , tag#6043

67 Remington 11 12ga 
semi auto, imp. cyl-
inder , tag#6044

68 H&R Model 088 
20ga 3” single shot , 
tag#6190

69 Remington Arms 
12ga double barrel 
w/exposed ham-
mers , tag#6186

70 Remington Sports-
man 58 12ga semi 
auto, IC fixed 
choke, vented rib , 
tag#6041

71 Remington Sports-
man 58 20ga semi 
auto, fixed choke , 
tag#6042

72 Savage 101 .22LR 
single shot revolver, 
4” , tag#6067

73 Savage 101 .22LR 
single shot revolver, 
4” , tag#6068

74 Ruger Bearcat .22 
6 shot revolver, 
leather holster , 
tag#6172

75 Ruger Model 
LCR .22 magnum 
revolver, like new in 
box , tag#6148

77 Smith & Wesson 
18 .22LR revolver, 
4”, oversized grips , 
tag#6062

78 Smith & Wes-
son 629-2 44mag 
revolver, 8 3/8” bar-
rel, custom made 
leather holster 



79 Stoeger Luger 
.22LR semi auto 
pistol , tag#6155

80 Intratec Tec-9 9mm 
semi auto pistol, (4) 
30rd mags, sling

81 Smith & Wesson 
439 9mm semi auto 
pistol, like new in 
box , tag#6061

82 Mosin Nagant 
91/30 7.62x54cal 
bolt, ATI stock, 
bipod, with original 
box , tag#6124

83 Mosin Nagant 
M91/30 7.62x54cal 
bolt, stamped #318, 
cleaning kit, bayo-
net, acc.

84 National Ordinance 
Model 1903 A3 
30-06 military rifle, 
arsenal bomb on 
barrel, WWII 

85 Springfield Armory 
Model 1898 30/40 
Krag bolt, military 
sling , tag#6158

86 US Govt 1917 Ed-
dystone 30-06 bolt, 
sporterized, sights, 
walnut , tag#6034

87 US Govt M-1 
Garand 30-06 semi 
auto, sporterized, 
walnut MC stock, 
extra clips 

88 US Govt US-03-A3 
30-06 bolt, sporter-
ized, walnut stock, 
spiral marks on 
barrel , tag#6035

89 Enfield Mark I No 
4 .303brit bolt long 
branch, 1943, strip-
per clips, extra 10rd 
mag, sling, bayonet

90 Fabricade Arms La 
Coruna Spanish 
8mm Mauser (7.92) 
bolt, reconditioned/
sports model, peep..

91 Mauser Model 
M48A 8mm mili-
tary rifle, original 
sling, bayonet, very 
clean , tag#6160

92 Mosin Nagant 
M91/30 7.62x54R 
bolt rifle, all match-
ing numbers, clean-
ing kit, bayonet, 

93 Chiappa 1911-22 
.22LR semi auto 
pistol, original case, 
**Sales Tax will be 
collected**

94 Cobra CLB38SR 
.38sp break open 
over/under, like 
new in box , 
tag#6075

95 Cobray/Leinad 
M-11 9mm semi 
auto pistol, extra 
mag, hard case , 
tag#6149

96 CZ Model 52 
7.62x25 semi auto 
pistol, extra mag, 
custom holster , 
tag#6138

97 CZ Model 75 9mm 
semi auto, custom 
hard case, extra 
mag, like new , 
tag#6130

98 Colt 1991A1 Series 
80 45acp semi 
auto pistol, like 
new**Sales Tax will 
be collected**

99 Colt 1991Z 45acp 
semi auto pistol, 
like new in box, 
gold inlay, NRA 
gun of the year, 

100 Hi Standard Dura-
Matic Model M-101 
.22LR semi auto 
pistol, 6.5” barrel, 
hard case, tag#6154

101 Hi-Standard Dura-
Matic Model M-101 
.22LR semi auto 
pistol, 4.5” barrel, 
case, extra mag , 

102 Ithaca 49 .22LR 
lever single shot, 
box, non-matching 
serial # , tag#6032

103 Ithaca 49 .22LR 
lever single shot, 
offset mt scope, 
tag#6033

104 Marlin Model 
70PSS Papoose 
.22LR semi auto, 
stainless steel, cus-
tom BSA Red dot, 

105 Marlin Model XL7 
.270cal, Burris 
scope, & bipod , 
tag#6098



106 Savage 99 .303sav 
lever, octagon bar-
rel, tag#6024

107 Savage 99 .303sav 
lever, scope mount, 
tag#6023

108 Ruger Mini 14 
.556/.223 semi auto, 
leather carry strap, 
custom scope rings, 
Tasco 3x-9x50 

109 Ruger 08321 
.22wmrf bolt, like 
new in box, adjust-
able stock **Sales 
Tax collected**

110 Remington 700 
ADL 30-06 bolt, tip 
off, pivot mts, Tasco 
World Class 3x9 vm 
scope , tag#6007

111 Remington Model 
783 .308 bolt, 
3-9x40 scope, extra 
4rd mag, like new , 
tag#6157

112 Remington 870 Ex-
press Magnum 12ga 
pump, like new, 
**Sales Tax will be 
collected**

113 Mossberg Model 
500 12ga 3” pump, 
28” VR barrel, 
Ducks Unlimited 
Edition , tag#6141

114 Siaga 170205 20ga 
semi auto, shot less 
than 100rds,**Sales 
Tax collected**

115 Siaga 170260 .410 
3” semi auto, shot 
less than 100rds, 
**Sales Tax will be 
collected**

116 UTAS 12ga semi 
auto, 15rd mag, 
tactical light with 
laser, tactical choke 
tube,  like new

117 Winchester Model 
1300 Defender 12ga 
pump, ATI position 
pistol grip stock , 
tag#6145

118 Century Arms Inc 
Centurion UC-9 
9mm semi auto AR, 
mags, case

119 Beretta ARX 160 
.22LR HV carbine, 
soft case, 20rd and 
(2) 30rd mags

120 American Tactical 
GSG-522 .22 semi 
auto rifle, (5) 25rd 
mags, BSA red dot 
scope

121 Norinco SKS 
7.62x39, compensa-
tor synthetic stock, 
(2) 20rd mags, 
scope mount

122 Maadi AK-47 MISR 
7.62x39 semi auto, 
like new in box, 
variable scope

123 Hi Point Model 
4095 .40s&w 
carbine, light kit, 
(5) mags, Hi-Point 
case, like new

124 Hi Point Model 995 
9mm carbine semi 
auto, mags, custom 
case, light kit, Tru-
Glo Red dot scope, 
like new

125 Stevens 325-A 
30-30 bolt with 
Bushnell scope , 
tag#6031

126 Stevens 325-B 30-
30 bolt , tag#6030

127 Browning Buck 
Mark .22LR semi 
auto pistol, 7.5” bull 
barrel, fiberoptic 
sights, like new

128 Browning Buck-
mark .22LR semi 
auto pistol, like new 
in case,  **Sales Tax 
will be collected**

129 Taurus Model 738 
TCP .380acp semi 
auto pistol, extra 
6rd mag, like new 
in box , tag#6163

130 Taurus Model PT92 
AFS 9mm semi 
auto pistol, stain-
less steel frame, (3) 
extra mags

131 Savage Auto model 
1917 32acp semi 
auto pistol, extra 
mag, reproduction 
box , tag#6066

132 Smith & Wesson 
Model 37 Air-
weight .38sp 5 shot 
revolver, case , 
tag#6194



133 Smith & Wesson 
29-3 .44mag revolv-
er, 8”, original box, 
wood presentation 
case , tag#6060

134 Taurus .357 mag-
num Tracker 6.5” 
barrel, 7 shot, dou-
ble action revolver

135 Taurus Ultra-Lite 
9 .22LR 9 shot 
revolver, blued, in 
box , tag#6128

136 ESI Thunder BW 
45LC single shot 
revolver, side break 
open, additional 
9mm barrel sleeve

137 Savage Model 11 
.22-250 bolt, Bush-
nell Scope Chief VI 
scope, blued, bipod 
, tag#6110

138 Savage Model 111 
30-06 bolt, Bushnell 
3-9 scope, syn-
thetic stock, bipod , 
tag#6116

139 Remington 700 
MTN-DM .243 
Rem bolt, light-
weight, Bushnell 
Chief 4x12 scope

140 Remington 700BDL 
.243Win bolt, long 
range, varmint 
barrel, World Class 
Tasco Varmint 6x24

141 Mauser Model 98 
8mm bolt, Weaver 
2.5 scope, sporter 
wooden stock , 
tag#6112

142 Browning A Bolt II 
.280rem bolt, 26” 
barrel, like new in 
box  **Sales Tax 
will be collected**

143 Savage 99C .243 le-
ver, action & barrel, 
clip, box of parts , 
tag#6025

144 Savage Arms Model 
93 .22 magnum, 
BSA 22 Special 
scope, (2) mags, 
with original box 

145 Remington model 
Seven .243Win 
bolt, Bushnell 3x9 
variable scope , 
tag#6006

146 Remington model 
Seven 7mm Rem 
SA Ultra Mag bolt, 
like new in box,

147 H&R Model 176 
10ga magnum sin-
gle shot , tag#6139

148 H&R Sportsman 
Long Range Model 
176 10ga magnum 
single shot, 18.5” 
barrel , tag#6140

149 EEA-Baikal Rem-
ington SP-310 20ga 
over/under, like 
new in box, **Sales 
Tax collected**

150 Springfield Armory 
Model M-6 Scout 
.22 hornet/.410 
over/under, like 
new in soft case 

151 Belgium 12ga side 
by side, external 
hammer, wall 
hanger , tag#6046

152 Browning Citori 
Plus 12ga over/un-
der, vented ribbed 
barrel, original 
box, hard leather 
Browning case

153 Winchester 42 .410 
pump, 3”, Full, extra 
tube, compensator, 
, tag#6050

154 H&R Ultra Slug 
12ga single shot, 
Centerpoint scope, 
rifle bore, like new , 
tag#6177

155 Benelli Super Nova 
12ga 3 1/2” pump, 
Ducks Unlimited 
Edition, 2 shot mag 
extension 

156 Browning Citori 
20ga over/under, 
vented ribbed bar-
rel, choke tubes & 
extras , tag#6048

157 IO Inc AK47 
7.62x39cal semi 
auto, folding but/t 
stock, mag, release, 
foregrip, picatinny .

158 DPMS AR-15 
.223/5.56 semi auto, 
(6) 30rd mags, ex-
tended butt stock, 
soft case

159 Federal Arms Inc 
G3 .308cal semi 
auto rifle, (4) 10rd 
& (1) 20rd mags, 
sling, carry case 



160 FN Vulcan V55 
.308 semi auto rifle, 
(2) 20rd mags , 
tag#6164

161 GSG AK .22LR HV 
semi auto, (2) mags, 
case, like new with 
box , tag#6180

162 Taurus CT9 9mm 
carbine semi auto, 
case, green light 
laser, like new , 
tag#6144

163 VZ VZ2008 Sporter 
7.62x39 semi auto, 
folding stock, (3) 
20rd mags, bayonet, 
cleaning kit

164 Savage 11 .223 bolt, 
Nikon 6-18 variable 
scope , tag#6022

165 Savage 24 22LR/410 
over under break 
open, nice condi-
tion , tag#6027

166 Savage 25 .204 
ruger bolt, like new 
in box, clip feed,  
**Sales Tax will be 
collected**

167 Smith & Wes-
son Model 53 .22 
magnum jet 6 shot 
revolver, (6) .22LR 
inserts, in soft case 

168 Smith & Wesson 
Model 686-6 .357 
magnum revolver, 
stainless steel, 7 
shot, like new

169 High Standard 
Hombre 9300 
.22LR revolver, 
like new in box , 
tag#6065

170 High Standard 
Longhorn .22LR 
revolver, 9”, original 
box , tag#6064

171 Taurus 65 .357mag 
6rd revolver, wood 
grips, hard case 
and original box , 
tag#6156

172 Taurus Raging 
Hornet .22 hornet 
revolver, 9 3/4” 
stainless barrel, soft 
case , tag#6174

173 Colt Police Positive 
.32police revolver , 
tag#6059

174 Colt Trooper Mark 
III .22LR revolver, 
8”, nickel, like new 
in box , tag#6057

175 Manurhin Model 
P1 9mm semi 
auto pistol, leather 
shoulder holster , 
tag#6161

176 Magnum Research 
MT Eagle .22LR 
semi auto pistol, 
extra clip, soft case , 
tag#6069

177 Browning Citori 
.410 over/under, 2 
1/2” & 3”, original 
box, choke tubes w/
extras , tag#6049

178 Remington 58 12ga 
semi auto, receiver, 
mag, stock, misc 
parts only, NOT a 
working gun 

179 Remington Sports-
man 58 12ga semi 
auto, converted to 
choke tubes

180 Revelations Model 
R310 ABR 12ga 
pump, 18.5” 
smooth bore barrel, 
folding stock

181 Rock Island 
Armory 12ga 3” 
pump, stainless 
steel, synthetic 
stock , tag#6132

182 Westernfield Model 
SB-100A 12ga 2 
3/3” single shot , 
tag#6183

183 Colt Model 1917 
New Service .455 
Webly revolver, 
used in WWI & 
WWII

184 Dan Wesson .44 
magnum CTG dou-
ble action stainless 
revolver, 6” barrel

185 F.LLI Pietta 1858 
New Army .44cal 6 
shot black powder 
revolver

186 Colt Trooper Mark 
III .357 revolver, 8” 
barrel, original box 
, tag#6058



187 Ruger Model SP 
101 9mm revolver, 
wooden grip, 
like new in case , 
tag#6169

188 Ruger New Model 
Blackhawk .44 
Magnum revolver, 
50 years of .44 
Magnum

189 AMT AutoMag 
II .22 Magnum 
semi auto pistol, 2 
extra mags, owners 
manual , tag#6175

190 Bersa Thunder 
.45acp Ultra 
Compact semi auto 
pistol, extra 7rd 
mag, carry holster

191 CZ Model 83 
.380cal semi auto 
pistol, wooden 
grips , tag#6147

192 Czech NR 51 
7.65mm semi auto 
pistol, extra mag, 
leather holster , 
tag#6197

193 Remington 783 
30-06 bolt, like new 
in box , **Sales Tax 
will be collected**

194 Remington 700BDL 
22-250 bolt, 
original box, World 
Class Tasco Var-
mint 6x24 scope

195 Remington Model 
66 .22LR semi auto 
, black nylon w/
nickel plated barrel 
& receiver 

196 Remington Nylon 
66 .22LR semi 
auto, nylon stock, 
chrome action/bar-
rel, original box 

197 Taurus Tracker 
.22LR 9 shot 
revolver, holster , 
tag#6118

198 Taurus Tracker 
.17HMR revolver, 
stainless steel, 
like new in box , 
tag#6151

199 Rohm RG-10 .22s 
revolver, German 
mfg , tag#6072

200 Nagant 7.62x38 
revolver, 7 shot 
.32acp cylinder, 
7.62 cylinder, hol-
ster, like new

201 Hi Point JCP 
.40s&w semi auto 
pistol, extra mag, 
original box , 
tag#6192

202 IMI Magnum 
Research Desert 
Eagle .40mm semi 
auto pistol, made in 
Israel, hard case

203 Intratec TEC-22 
22LR semi auto, 
25rd mag, hard case 
, tag#6097

204 Kel-Tec Sub 2000 
Gen 2 .40s&w semi 
auto pistol, custom 
soft carry case, 
angled foregrip,...

205 Iver Johnson 
.32s&w, cylinder 
does not rotate , 
tag#6074

206 Kimel 5000 .32s&w 
revolver, short 
barrel, ivory grips, 
chrome , tag#6073

207 Mossberg New 
Haven 600AT 12ga 
pump, folding 
stock, pistol grip, 
18.5” barrel, light 

208 EEA-Baikal MP-
153 12ga semi auto, 
2 3/4”, 3”, 3 1/2”, 
wood stock, matte 
blue, choke tubes 

209 EEA-Baikal Rem-
ington MP-153 
12ga semi auto, like 
new  **Sales Tax 
will be collected**

210 Browning FN 
P32cal semi auto 
pistol, original 
leather holster, 
extra 9rd mag 

211 Century Int Arms 
CZ-52 7.62x25 semi 
auto, extra mag, 
original box, wood 
grips

212 Kimber SOLO Car-
ry 9mm semi auto 
pistol, extra mag, 
case and original 
box , tag#6165

213 Ruger LC9 9mm 
semi auto pistol, 
purple frame, soft 
case, crimson tracer 
laser, like new 



214 Ruger LCP .380 
semi auto pistol 
in original box , 
tag#6179

215 Ruger Mark III Tar-
get Hunter .22LR 
semi auto pistol, 
wood grips, bull 
barrel, extra mag, 

216 Sig Sauer P-238 
.380 semi auto 
pistol, purple pearl 
grips, purple slide, 
like new in case 

217 Remington model 
Seven 7mm SA 
Ultra Mag bolt, 
stainless,  **Sales 
Tax  collected**

218 Savage 99 250-3000 
lever, Simmons 
scope , tag#6026

219 Winchester Model 
94 30wcf lever, pre 
1964 , tag#6134

220 Weatherby Mark 
XXII .22LR semi 
auto, box, clip feed , 
tag#6028

221 Remington 24 
.22LR semi auto, 
Browning design - 
patent , tag#6011

222 Smith & Wesson 
Model 39-2 9mm 
semi auto pistol, 
original box, pol-
ished stainless steel,

223 Walther Arms .22 
semi auto “UZI”, 
custom carry case, 
(2) 20rd mags, fake 
suppressor, like new

224 Ruger New 
Model Single-
Six .22/.22mag 
revolver, stainless 
steel frame

225 Ruger New Vaque-
ro Deluxe .45LC 
revolver, l “Limited 
Edition” engraving, 
hard case , tag#6102

226 Remington 24 
.22LR semi auto, 
receiver & stock 
only, tag#6012

234. ____4-20rd AR-15 mags, tag#6536
235. ____4-20rd AR-15 mags, tag#6537
236. ____4-20rd AR-15 mags, tag#6538
237. ____30rd AR-15 mag, 20rd AR-15 
mag & MTM case, tag#6539
238. ____Tactical vest,, tag#6535
239. ____4-AK-47 30rd mags, tag#6531
240. ____2- 20rd SKS mags, tag#6533
241. ____2- AK-47 20rd mags, tag#6532
242. ____2- 10rd SKS mags, tag#6534
243. ____AR-15 .223 10rd stripper clip & 
mag speed loader, tag#6529
244. ____AR 15 or AR 16 military bipod & 
(2) Mosin Nagant followers, tag#6527
245. ____6-20rd AR mags in case, tag#6528
246. ____AK bayonet with scabbard, 11”, 
tag#6524
247. ____3 - Misc bayonets, 2 with scab-
bards, tag#6526
252. ____(4) Brown leather holsters
253. ____Leather belt with S&W holster, 
tag#6542
254. ____Red Head and other leather hol-
ster with belt, tag#6543
255. ____Banchi No. 10 leather holster and 
belt, tag#6540
256. ____(4) Brown leather holsters, 
tag#6750
257. ____Misc military holsters, pouches
258. ____(5) Black nylon holsters, tag#6755

259. ____(4) Brown leather holsters, 
tag#6749
260. ____(4) Black nylon holsters, tag#6754
261. ____3-black nylon holsters, 6” with 4” 
clip on holster, tag#6494
262. ____(4) Brown leather holsters, 
tag#6753
263. ____2- leather holsters, 6 & 10”, 
tag#6492
264. ____(3) Black leather holsters, 
tag#6757
265. ____Goretex rain pants, 2XL, new 
with tags, retail $129, tag#6715
266. ____(2) Pairs of camo hunting pants, 
XXL extra long & medium, tag#6717
267. ____Camo hoodie OSFA & white 
hunting suit size L, tag#6718
268. ____Mossy Oak 3XL Explorer rain 
suit, jacket and pants, new with tags, 
tag#6716
270. ____Plano Pro Max single scope rifle 
case - New, tag#6767
271. ____Plano Pro Max single scope rifle 
case - New, tag#6514
272. ____Soft camo gun case 51”L, 
tag#6759
273. ____(2) New 50” soft cases, tag#6774
274. ____(2) New Plano & Advantage Max 
54” camo gun cases, tag#6773
275. ____Winchester & Browning 48” soft 
cases, tag#6775
276. ____(2) New soft cases 48”, tag#6770
277. ____(2) Tactical rifle cases 41”, 
tag#6776
278. ____(2) Hard gun cases up to 53”, 
tag#6758
279. ____3-Pistol cases, tag# 6512
280. ____(3) Hard gun cases, tag# 6778
281. ____(3) Hard gun cases, tag# 6779
282. ____(3) Misc hard gun cases up to 
52”L, tag# 6760
283. ____(3) Soft gun cases, tag# 6709
284. ____(3) Soft gun cases, tag# 6710
285. ____(3) Soft gun cases, tag# 6761
286. ____(3) Soft gun cases, tag# 6762
287. ____(3) Soft gun cases, tag# 6711
288. ____(3) Soft gun cases, tag# 6712
289. ____(3) Soft gun cases, tag# 6713
290. ____(3) Soft gun cases up to 52”, tag# 
6772
291. ____(2) Camo gun cases 42” & 52”, 
tag# 6771
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